
満足の声・喜びの声紹介 「みんな入っている医療保険」 ワンポイント！
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住宅ローンフラット３５ 金利情報

上記のように、70％超の方が医療保険に加入しておられます。10

人中７～8人が加入していることになる医療保険ですが、入院限度

日数は何日まで保障されるタイプを選んだらよいのでしょうか？

プロフィール・・・諸永 价豈（モロナガ カズオ） 車･保険・住宅ローンも担当

昭和55年11月7日うまれ 30代最後の39歳 家族：妻と娘5才と息子2才

今の趣味：カープ・保険の研究・ゴルフ？・妻の研究（おもろい人です）

娘ちゃんの観察（再びプリキュアブームです）

息子くん観察（働くクルマに異常に反応を示します）

「みんな入っているって本当？」

具体的にどのくらいの割合の人が医療保険に加入しているので

しょうか。生命保険文化センター調査で加入率が示されております。

上の表は一例ではありますが、ほとんどが60日型で足りています。

最近の医療保険では基本は60日や120日などから選択いただく

のですが、三大疾病などでの入院に関しては日数無制限にする

ことができる保険が発売されております！時代とともに医療保険

の選び方も変わります。気になる方はお気軽にご相談ください

梅雨明けが待たれる毎日と書いた先月号からはや1ヶ

月経ちますが長い長い梅雨となっておりますね。豪雨

災害のニュースも多々耳にします。日本全国どこで災

害が起こっても不思議ではなく身近なことなんだなと

改めて感じさせられます。

そうはいってもやっぱり夏で

あります！夏らしいことをした

いものです！ささやかにスイカ

を購入。スイカ大好きな息子く

んと山分けです(^0^)

今年こそは海に行こうと言っていたので

すが、行けますかねぇ。海水の塩辛さを体

験してもらおうと企んでおります。と言いな

がらもひとまずはビニールプールで涼みま

した。この後息子くんはおなかが冷えたの

か大変だったようです(^0^)


